



EDITAL PROGRAD Nº 65, DE 26 DE ABRIL DE 2017.
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL
RETIFICAÇÃO

A **Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**, por meio do **Pró-Reitor de Graduação**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação do Edital UFMS/Prograd nº 17, de 8 de fevereiro de 2017**, do processo seletivo de acadêmicos para os grupos do Programa de Educação Tutorial – PET, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

1. Retificar o anexo I, item 2 do PET Pedagogia e Ciências Sociais/CPNV:

Onde se lê: Requisitos: acadêmicos regularmente matriculados no 1º ao 3º semestre do(s) curso(s) de Pedagogia e Ciências Sociais do CPNV.

Leia-se: Requisitos: acadêmicos regularmente matriculados no 1º ao 5º semestre do(s) curso(s) de Pedagogia e Ciências Sociais do CPNV.

2. Retificar o anexo I, item 3 do PET Pedagogia e Ciências Sociais/CPNV:

Onde se lê: Vagas: Oito vagas para bolsistas.

Leia-se: Vagas: Onze vagas para bolsistas, sendo as vagas distribuídas equitativamente entre os cursos. Caso as vagas destinadas a um dos cursos não sejam preenchidas, as vagas deverão ser completadas com os candidatos do outro curso.

3. Alterar anexo I, Item 5 – Cronograma do PET Pedagogia e Ciências Sociais/CPNV, conforme disposto abaixo:

Atividade:	Data:	Horário:	Local:
Inscrição	10, 11 e 12/05	14h às 17h e das 19h às 22h	Secretaria de Apoio Pedagógico
Análise do Histórico Escolar e Currículo	15/05	8h às 10h	Sala 105
Prova Escrita	15/05	14h às 16h	Sala 105
Seminário	16/05	14h às 16h	Sala 105
Entrevista	17/05	16h às 18h	Sala 105
Resultado	18/05	A partir das 18h	Murais do Campus

RUY ALBERTO CAETANO CORRÊA FILHO